Tizedes tortek

frjuk fel a kévetkez6 szamot helyiértékes bontasban, 6sszeg alakban, tizedesvesszo

segitségével és bettivel leirva!

42E=4-]0+2-1+7-l+2-—1—+3-—1—.— '
1000 10 100 1000
Tizedesvessz6 segitségével igy irjuk: 42,723.
Betiivel lefrva: negyvenkét egész hétszazhuszonharom ezred.

1. Trd be helyiérték-tablazatba a szamokat!

Ezres |Szdzas| Tizes | Egyes | | Tized |Szazad| Ezred Tizedes tort alak

1 0 2 6 7 0 8 1026,708

5,01

412,079

7218,45

0172

17,56

22222

2. fird tizedes tort alakba a helyiérték-tdblazatban 16v6 szamokat!

Ezres |Szazas| Tizes | Egyes | | Tized |Szdzad| Ezred Tizedes tort alak

8 . 6 6 8

1 0 0 1 1 0 1

3 5 0 4 9

- 5 2 1 3 0 7

2 7 0 9 0 1 5
- 3 1 6 7

9 3 0 5 0 0 8
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TIZEDES TORTEK

frd be a szdmokat a helyiérték-tablazatba!

, , A . Tizedes
Ezres |Szazas| Tizes | Egyes | | Tized |Szazad| Ezred vtalak
harom egeész 6t
tized
kettd egész
tizennégy szazad
Otszazhét egész
szaztizenegy ezred
szazot egész
huszonét szazad
hatszazhatvan egész
hat ezred
ezertizenhét egész
hét ezred
hétezer-szaz egész
hetvenegy ezred
A kovetkez6 torteket ird tizedes tort alakba!
51— 1003 Bl 60 005 < i
10 100 100 1000 10000
frd tort alakba a kovetkezd tizedes torteket!
445 =—— 8304=—— 0,07 = 11,0903 = ——
l4=——— Ldles ——— 0,753 = 20,023 =—
10234 =—— 200,6 =— 56,701 = 7,009 = —
Abrazold a kbvetkezs tizedes torteket szamegyenesen!
a) 4,28; 4,33; 4,3; 4,45; 4,37, 4.4, 4,51
—*11:1‘::::*;:: >
4,2 43
b 7.38; 7,43; 7.4; 7:55; 7,47, 1.5; 7,59
il%lllllli%ﬁ‘}}ﬂ‘lll;%l IiIIH'}
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c) -0,13; -0,07; -0,01; 0.06; 0,09; 0,12;
e
=0 0,13
d) 17,096; 18,006; 18,014 18,052; 18,038; 18,042;
l | | | ! | ] l ! ! ] ! | I | | | | |
I | I | I | ] I I | 1 1 I I 1 T ! 1 I I 1 T I I I | I I
| 18,01 18’,':); | '

7. Mely szamokat jeléltiik a szamegyenesen? ird a jel £51¢ a megfeleld tizedes torteket!

a)

— ey ¥ Y YLy, Yy
0 1

b)
S S ST NI SNEOUN SN R N N
0 2

c)

__ﬂtuv {?l: ,I .V *st. V.V;
1 4

d)
3 6

a)
Y T Y T 'i_*_l' T " T y T T * L T A J 1 y T
4 6
b)
4 ' + ’ T * ' ' ' } *JI } ' v 1 Y
1 2
¢)
Y S, SIS 4 Y . L J 9 L 4
0,3 0.4
d)
? * |v l' T v ‘ Y T T ' ' ' T
0,02 0,04
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Tizedes tortek egyszeriisitése, bovitése, 6sszehasonlitasa

A tizedes toreket gy bOvijik, hogy az utolsé tizedesjegy utén nullit vagY nuila
Bévités : 2

b A

27 270 2700 _27000

10100 1000 10000
i i .
2,7=2,70=2,700=2,7000=. ..

<
b §

Egyszerisités

Atizedes torteket tigy egyszertsitjiik, hogy az utolso nullatol kuldnbozﬁf ized

utani nullat vagy nullakat elhagyjuk. o _:_ﬁ_

Az egyszer(sités és bvités segit a tizedes tortek osszehasonhtasaban 1s
Melyik nagyobb 3,26 vagy 3,206?
3,26=3260 > 3206

11. Egyszerlisitsd a tizedes torteket, amelyeket lehet!

a) 5,60 = b) 0,20 = c) 43,02 =
5,600 = 0200 = 43,020 =
5,6000 = 0,2000 = 43,0200 =
12. Bovitsd a tizedes torteket!
szazadokka ezredekké tizezredeldcé
4,2
10,5
140,9
2007,8

13. Melyik tizedes tort a nagyobb? Tedd kozéjik a megfeleld relicidjelet! Allitasod i
egyszerlsitéssel vagy bdvitéssel!

a) 0,7 ]0,0700 b) 8,3[ ]8,300

) 6,1] ]6,101
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e) 97,8 ]600,0 05,035,003

2) 0,1] ]0,01 h) 4,3 ] 4,30

Rendezziik névekvé sorrendbe!
a) 20,04; 2,004; 24; 0,004; 2,0040; 20,4; 20,004

pb) 5,3; 0,503; 50,3; 5,003: 0,53; ol3; 5533

A nyil a kisebbre mutasson!

...................... S L R O e e

717 70,7
7,07 0,707
77 700,7
0,77

a) Alegtdbbnyila ... sziamrol indul.

b) Alegtobbnyila ... szAmra mutat,
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Tizedes tortek szorzasa, osztasa tizzel, szazzal, ezerrel

‘Tizedes tortek 10-zel, 100-zal, IGDG-reI stb. valo szorzasakor a szorzandé mm
-szamjegye eggyel, kettével, harm:nmal stb. nagyobb helyiértékre kerul i

370,45 : 10 = 37,045 37045 : 100 = 3,7045 370, 45 1@9@ 0 37.__4

- Jegye eggyel kettovel, harommal stb. kisebb helyiértékre kerul

28,409 10=28409 23 409 100 = 2 840, 9 28409 - 1—(}6'0:5‘;'2‘8740922

Tizedes tortek 10-zel, 100-zal, 1000-rel, stb. valé osztasakor az osztando mmden LV,

16. ird a keretekbe a hianyzo szamokat!

a)
-10 -10 -10
0,000 134 /? /—F /_?;
b)
-100 -100 -100
0,000 134 /?
c)
-1000 -1000 -1000
0,000 013 4
d)
-10 -100 10
Z
0,000 134
17. ird a keretekbe a hianyzo szémokat!
a)
10

:10 110
i
9 830 000

—
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b)
100 :100 = &
/\ /\‘
9 830 000
c)
1000 :1000 =000 e
/\ /\
98 300 000
d)
= e 10 1000
/_\ /\
9 830 000

| Figyelja mennyiségek drvltis

-10

akor a mennyiség & 2 mérdszam kozétti kapesolatral
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— -

b) |
0,00583 t= ... kg =583 = 5830

FW0s=070. ... .= | SESGmann

Il
-
V]

dke= . t=5800__ .~ = £=0,058

Dodkp= . . mm. o pegd

D27 Iter = .nlli= o =970 = st o e AT

AU hl=. . e lilor— . e cl =306 000

SRR N e e B dl= cl

65047 emP= .. .. .. o1 e e dl= liter

d)
NG e T L R 0.00015 ...
AT o R e, e e dGITNE = dm?
Ra=_ . o adni= . . g e I S T

97503 m’ = ........ 4r=0,97503.....= 975030 e N

19. Akivetkez6 4llitasok koziil melyik igaz, melyik hamis? {rd melléjiik az I-t vagy a H-t!
a) 83,6kg>836dkg [ | b)054km=540m [] ©) 0,674 dl = 67,4 liter
0,078 t = 78 kg [] 14,9 mm=1,49 cm [ | 45,2 liter > 0,452 hl

37,25g=0,0325kg || 2,5dm<25m [] 0,067 hl = 67 dl

697 dkg < 6,097 kg | | 78,3 cm > 78,03 cm [ | 202 cl > 2,02 dl
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